Sr. Abg. JUAN JOSE RODRIGUEZ GRANJA Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "IMPOSUD CIA. LTDA.", en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a usted PRESIDENTE de la Compañía, por un periodo estatutario de tres años, a partir de la presente fecha, hasta que sea reemplazado legalmente.

A usted, le corresponde subrogar al Gerente General, en los casos de falta o ausencia. Sus demás atribuciones constan en la escritura pública constitutiva de la compañía.

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración y estima personal, me suscribo.

Atentamente,

Arq. Judith Etelvina Ortega Cabrera GERENTE GENERAL DE "IMPOSUD CIA. LTDA."

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía de Responsabilidad Limitada "IMPOSUD CIA. LTDA.", que se me confiere según el nombramiento precedente.- Loja, 27 de diciembre de 2016.

> Alg. Juan José Rodríguez Granja PRESIDENTE/DE "IMPOSUD CIA. LTDA."

Consigno mis generales de Ley: Nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casado, de profesión Abogado, domicilio: Av. Pío Jaramillo Alvarado y Benjamín Franklin, C.I. 1711284024, Teléfono 2586981.







Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 114

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 94 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 12/01/2017 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 18 |
| REGISTROS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | IMPOSUD CIA.LTDA. |
|----------------------------|----------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR: | RODRIGUEZ GRANJA JUAN JOSE |
| IDENTIFICACIÓN: | 1711284024 |
| CARGO: | PRESIDENTE |
| PERIODO(Años): | 3 |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 12 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRÉCCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1